Losningar till tentamen Elektriska kretsar och Signaler del B, EMI190
(D2), 010831

1.a) Efter |agpassfiltret finns endast frekvenserna 2 och 4 kHz kvar. Signalen samplas
med fs = 5 kHz. Detta ger vikning kring f¢/2 = 2.5 kHz. Samma amplitudspektrum
som i uppgiften erhdlls.
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b) Stabilt, ty polen z = 0.5 ligger innanfér enhetscirkeln
3. l1-¢2-09,3—a4-h.
1 1. 2 < cos(2nawit)
4.2 =2m0 y(t) == +=sinat —=§ ———0L
) (*b y() T 2 0 nn= 4n2 _1

Medelvarde for x(t) = 0. (sinus); Medelvéarde for y(t) = 7_11 .
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Invers Laplacetransform och férskjutningsregeln ger
V(t) - %(4(1_ e—0.25t ) m(t) _ 4(1_ e—0.25(t—h) ) m(t — h))
dér u(t) & Heavisides stegfunktion.



